

Közzetve:
2022. 07. 18.



BARANYA MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

KÖZLEMÉNY

környezetvédelmi hatósági eljárás megindulásáról

Az ügy tárgya: HHE-Sellye-3 jelű szénhidrogén kút termelésbe állításának és mezőbeni vezeték létesítésének előzetes vizsgálat eljárása

Az ügy iktatószáma: 3597/2022.

Az eljárás megindításának napja: 2022. július 12.

Az ügyintézési határidő: 45 nap

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 50. § (5) bekezdése értelmében az ügyintézési határidőbe nem számít be az eljárás felfüggesztésének, szünetelésének, valamint az ügyfél mulasztásának vagy késedelmének időtartama.

Az ügyintéző neve és elérhetősége:

Geresics Angéla

Telefonszám: 72/795-157

A tervezett tevékenység a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R.) 3. számú mellékletének 13. pontja [„Kőolaj-, földgázkitermelés (amennyiben nem tartozik az 1. számú mellékletbe), méretmegkötés nélkül”] és a 3. számú mellékletének 95. pontja [„Gáz-, kőolaj-, kőolajtermék-, vegyi anyag- vagy geológiai tárolásra szánt szén-dioxid áramokat szállító vezeték (ha nem tartozik az 1. mellékletbe), méretmegkötés nélkül”] alapján előzetes vizsgálat és a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Hatóság döntésétől függően környezeti hatásvizsgálat kötelees.

A tárgyi tervezett tevékenység szerepel egyes gazdaságfejlesztési célú és munkahelyteremtő beruházásokkal összefüggő közigazgatási hatósági ügyek nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánításáról, valamint egyes nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánításról szóló kormányrendeletek módosításáról szóló 141/2018. (VII. 27.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. r.) 2. számú mellékletében (103. Babócsa- Istvándi-Lakócsa-Drávaszerdahely közötti nagykapacitású mezőbeni szénhidrogén vezetékek és a vezetékekhez kapcsolódó létesítmények építése).

A Korm. r. 1. § (1) bekezdése szerint „A Kormány - a (3) bekezdésben meghatározott kivétellel - nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű ügyé nyilvánítja azokat az 1. mellékletben felsorolt közigazgatási hatósági ügyeket, amelyek a 2. mellékletben meghatározott beruházásokkal (a továbbiakban: Beruházások) függenek össze.”

A fentiek alapján tárgyi eljárás a Korm. r. 1. § (1) bekezdése, az 1. számú melléklet 3. pontja és a 2. számú melléklet 103. pontja szerint kiemelt jelentőségű ügyé minősített közigazgatási hatósági eljárás.

A Környezethasználó neve, székhelye:

HHE DrávaP Koncessziós Kft. (1026 Budapest, Pasaréti út 46., a továbbiakban: Környezethasználó)

A tervezett tevékenység célja és jellemzői:

A Környezethasználó HHE-Lakocsa Főgyűjtő, illetve az FGSZ Drávaszerdahely mérőállomás közötti vezetékes kapcsolat kiépítését, valamint a HHE-Sellye-3 jelű szénhidrogén kút termelésbe állítását kívánja megvalósítani. A tervezett vezeték hossza kb. 51,21 km.

I. A HHE-Lakocsa Főgyűjtő és az FGSZ Drávaszerdahely mérőállomás közötti vezetékes kapcsolat és a hozzá kapcsolódó felszíni berendezések

Vezetékes kapcsolat kiépítése:

Az első szakasz HHE-Lakocsa Főgyűjtő – Sellye közötti szakasz (~17+170,00 m).

A második szakasz Sellye – HHE-Hirics szakaszoló állomás (~18+820,00 m).

A harmadik szakasz HHE-Hirics szakaszoló állomás – FGSZ Drávaszerdahely mérőállomás (~15+220,00 m).

A vezeték nyomvonalával érintett ingatlanok listáját a kérelem mellékleteként benyújtott előzetes vizsgálati dokumentáció tartalmazza.

Szakaszoló állomás kiépítése:

HHE-Hirics szakaszoló állomás kialakítása (Hirics, 078/2 hrsz.) és üzemeltetése

II. HHE-Sellye-3 kút termelésbe állítása

HHE-Sellye-3 kút kútkörzetének kiépítése (Sellye, 060/13 hrsz.) és a kút üzemeltetése

A HHE-Sellye-3 jelű kút működése során kb. 80 000 m³/nap szénhidrogén gáz várható.

HHE-Sellye-3 kút és a DrávaP vezeték összekapcsolása

HHE Sellye csatlakozási pont (Sellye, 065/4, 065/5 hrsz.)

A tervezett tevékenység megkezdésének ideje, helye:

A beruházás tervezett időszaka: 2022. év

A kivitelezés tervezett időtartama: kb. 6 hónap

A tervezett tevékenység a Baranya megyei Kétújfalu, Várad, Bűrös, Marócsa, Endrőc, Bogdása, Sellye, Drávaiványi, Sósvertike, Zaláta, Kemse, Piskó, Lúzsok, Vejti, Hirics, Kisszentmárton, Cún, Szaporca, Tésenfa, Drávacsepely, Drávaszerdahely települések közigazgatási területét érinti.

A tervezett tevékenységgel feltételezetten érintett Teklafalu település.

A benyújtott előzetes vizsgálati dokumentációban ismertetettek szerint országhatáron áterjedő jelentős környezeti hatás nem feltételezhető

Az érintettek a kérelem és mellékleteinek elektronikus példányába a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Hatóság ügyfélszolgálatán ügyfélfogadási időben, illetve a tevékenység telepítési helye szerinti település jegyzőjénél **betekínthetnek**. A betekintés módjáról a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Hatóságnál vagy a jegyzőnél lehet részletes felvilágosítást kapni.

A Környezetvédelmi és Természetvédelmi Hatóság a kérelmet és mellékleteit elektronikus úton is közzétette. Az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékleteinek elérési helye:

<https://filr.kh.gov.hu:443/filr/public-link/file-download/8a4880ee814901f90181f69505714375/127128/-4663639012744632154/3597-HHE-Sellye-3.zip>

A konkrét ügyben a R. 5. § (2) bekezdése alapján a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Hatóság lehetséges döntései:

- ha az előzetes vizsgálat során a tervezett tevékenység környezetvédelmi engedélyezését **kizáró ok** merül fel, határozatában e tény rögzítése mellett megállapítja, hogy a tervezett tevékenység kérelem szerinti megvalósítására engedély nem adható;
- ha a **tervezett tevékenység a településrendezési tervvel nincs összhangban**, azonban az összhang legkésőbb a tervezett tevékenységhez szükséges létesítési, építési engedély iránti kérelem benyújtásáig megteremthető, ezt a lehetőséget rögzíti és előírja, hogy a kizáró okot a létesítési, építési engedély kiadására jogosult hatóság döntéséig **meg kell szüntetni**;
- amennyiben – az előzetes vizsgálat eredményeként – a tervezett tevékenység megvalósításából **jelentős környezeti hatások** származhatnak, határozatban állapítja meg a benyújtandó előzetes vizsgálatról lefolytatásáról szóló kérelem tartalmi követelményeinek meghatározása mellett a benyújtandó környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeit;
- ha nem tételezhető fel jelentős környezeti hatás és a tervezett tevékenység a R. 2. számú melléklet hatálya alá sem tartozik, **tájékoztatást ad arról**, hogy a tevékenység mely - a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 66. §-ának (1) bekezdése e) pontja szerinti - egyéb engedélyek birtokában kezdhető meg.

A Környezetvédelmi és Természetvédelmi Hatóság megküldi a közleményt, a kérelmet és mellékleteinek elektronikus példányát a tervezett tevékenység telepítési helye szerinti jegyzőjének, aki haladéktalanul, de legkésőbb **öt napon** belül gondoskodik a közlemény közterületen és a helyben szokásos egyéb módon történő közhírré tételéről.

A Környezetvédelmi és Természetvédelmi Hatóság felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a tervezett tevékenység helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére,

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály
Környezetvédelmi Osztály

Cím: 7621 Pécs, Papnövelde u. 13-15.; www.bamkh.hu

☎: +36 72 795 168 ✉: kornyezetvedelem@baranya.gov.hu

illetve a környezeti hatástanulmány tartalmára vonatkozóan a közlemény megjelenését követő huszonegy napon belül közvetlenül a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Hatósághoz észrevételt lehet tenni.

A Környezetvédelmi és Természetvédelmi Hatóság a közleményt **2022. július 14. napján** a 7621 Pécs, Papnövelde utca 13–15. szám alatti hivatali hirdetőtábláján, valamint a honlapján (<http://www.kormanyhivatal.hu/hu/baranya>) teszi közzé.



BARANYA MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

Z Á R A D É K

Az eredeti papíralapú dokumentummal egyező

Geresics Angéla
ügyintéző

Ezen lap nem része az eredeti iratnak, kizárólag a jogszabályi megfeleléshez szükséges záradékolás megjelenítését szolgálja.

A másolat készítésének időpontja: az időbélyegzőn szereplő időpont.

Az elektronikus ügyintézéssel összefüggésben keletkező dokumentációk hiteles másolatkészítésével kapcsolatos eljárásrendről szóló a Baranya Megyei Kormányhivatal vezetője 41/2021. (X. 25.) utasítása a www.kormanyhivatal.hu/hu/baranya honlapon került közzétételre.

